

ОТЧЕТ ЗА ОСЪЩЕСТВЕНИТЕ ЧИТАЛИЩНИ ДЕЙНОСТИ ПРЕЗ 2022 г.

През 2022 г. към читалището функционират следните самодейни състави, школи и клубове: Състав за изворен фолклор „Филек“, Школа по изобразително изкуство, Клуб „Млад приятел на книгата“, Арт клуб „Детско царство“.

През м. януари с кътове в библиотеката бяха отбелязани: 174 години от рождението на Христо Ботев – 6 януари; 190 г. от рождението на Луиз Карол – 27 януари.

На 6 януари – Йордановден, читалището организира момчетата, които взеха участие в мъжкото хоро на м. Докузак.

По повод Деня на Българското кино на 13 януари в библиотеката прожектирахме филма „Войната на таралежите“ на учениците от 6 и 7 клас.

На 21 януари отбелязахме Бабинден, с онлайн изложба на рисунки и кът в библиотеката.

На 2 февруари отбелязахме 108-годишнината от създаването на читалището с филмче, публикувано в интернет.

На 2 февруари отбелязахме 156 години от рождението на Дядо Благо, с кът и презентация в библиотеката. На същата дата се навършиха и 100 години от рождението на Стоянка Мутафова. Отбелязахме я с прожекция на филм.

На 14 февруари раздадохме книги на граждани, по повод Деня на книгодаряването.

През м. януари бе обявено първото издание на Националния литературен конкурс "Любовта е извор". Организатори на конкурса бяха НЧ „Фар 1946“ - Бургас, НЧ "Георги Попаянов 1914"- Малко Търново, медиен партньор бе БНР Бургас. Наградите от конкурса бяха връчени на 16 февруари 2023 г. в гр. Бургас.

По повод 149 години от гибелта на Васил Левски на 18 февруари бе изготвен кът в библиотеката.

През м. февруари децата от Арт Клуб " Детско царство" изработиха мартенички, които подредихме в изложба.

По повод 1 март украсихме дърветата на площада с мартениците – графити. Баба Марта раздаде мартенички по институциите и на граждани.

Отбелязахме Националния празник 3 март с кът в библиотеката.

По повод 8 март децата от Арт Клуб " Детско царство" изработиха картички за мама.

На 21 март – Деня на поезията, представихме кът в библиотеката.

На 21 март отбелязахме и 101 г. от рождението на Борис Априлов.

На 28 март с литературно четене и кът в библиотеката отбелязахме 135 години от рождението на Димчо Дебелянов.

На 2 април с презентация отбелязахме Международния ден на детската книга.

На 10 април, по повод 27 години от смъртта на Борис Априлов, бе експонирано табло в библиотеката.

На 15 април съвместно с децата от детската градина реализирахме Маратон на четенето.

На 15 април лазарки, организирани от читалището, поздравиха потребителите на Дневен център за възрастни с увреждания.

На 16 април – Лазаровден, лазарки обходиха домовете на града за здраве и берекет.

На 7 май Фолклорен състав „Филек“ взе участие в Събор на овцевъдите – гр. Лясковец, където се представи отлично.

На 14 май Фолклорен състав „Филек“ участва във Фестивала на зелениката.

През месеците юни и юли читалището работеше с малки групи деца от Арт – клуб „Детско царство“.

На 2 юни с кът в библиотеката отбелязахме 146 години от смъртта на Христо Ботев.

На 6 юни в читалището бе представен филма „Нестинарството е предсказание“ на Начо Халачев.

На 13 и 14 юни бе проведен втория пътуващ семинар „По стъпките на Кольо Фичето“, заедно с представяне на книгата „Градежът“ на Мина Кръстева в гр. Свищов.

На 23 и 24 юни възпроизведохме обичаят Янъовден, съвместно с Община Малко Търново и Кметско наместничество с. Стоилово.

На 30 юни с кът в библиотеката отбелязахме 20 години от смъртта на Николай Хайтов.

На 2 и 3 юли в Малко Търново проведохме единадесетото издание на Фестивала „По Малкотърновски – от извора на Странджа“.

На 18 юли с кът в библиотеката отбелязахме 185 години от рождението на Васил Левски.

На 18 юли отбелязахме и 145 години от рождението на Елин Пелин

В периода 21 юли – 28 юли представител на читалището участва на фестивал в гр. Валмиера, Латвия.

На 8 август спечелихме проект към НФК – „Бъдеще за Странджанския фолклор“, на стойност 14890 лв. По проекта закупихме ризи и елечи на Фолклорен състав „Филек“. Изготвяме и филм за тяхната 40 годишнина.

В края на м. август самодейци от читалището участваха във възстановка по време на възпоменателните инициативи на м. Петрова нива.

В края на м. август служителите на читалището помагаха при провеждането на Летните културни празници на града.

На 1 септември с кът отбелязахме 200 години от рождението на Добри Чинтулов.

На 6 септември отбелязахме Деня на съединението на България с кът в библиотеката.

На 22 септември отбелязахме Деня на независимостта на България с кът в библиотеката.

На 9 септември Фолклорен състав „Филек“ взе участие в концерт на сцена Охлюва, гр. Бургас.

На 2 октомври с кът отбелязахме 175 години от смъртта на Васил Априлов.

На 19 октомври – Деня на благотворителността, раздадохме дрехи на нуждаещи се лица.

През м. октомври бе одобрен проект на читалището към Министерство на културата по Програма „Българските библиотеки – съвременни центрове за четене и информираност“, по който бяха закупени книги на стойност 1374,50 лв.

На 25 октомври отбелязахме годишнината от Освобождението на Малко Търново с кът в библиотеката.

На 1 ноември Денят на будителите бе отбелязан с кът в библиотеката. По повод Деня на народните будители служителите на читалището подариха книги на граждани на Малко Търново

На 2 ноември се проведе среща – представяне на творчеството на бургаската писателка Мина Кръстева. Инициативата се проведе по повод Деня на будителите.

На 17 ноември с кът в библиотеката отбелязахме 195 години от рождението на Петко Рачов Славейков.

На 19 декември децата от Арт клуб „Детско царство“ направиха коледни сладки, курабийки и меденки.

На 24 декември коледарите, организирани от читалището, обходиха домовете в гр. Малко Търново и благославяха гражданите.

На 25 декември Дядо Коледа раздаде подаръци на децата по домовете. Инициативата бе организирана от читалището, съвместно с Община Малко Търново.

На 26 декември Дядо Коледа посети и Дома за жени с психични увреждания в града и също раздаде подаръци.

По проект към Бюрото по труда за период от три месеца през 2022 година в читалището бяха назначени две лица.

Библиотеката на читалището разполага с модерна компютърна техника – 4 компютъра, мултифункционално устройство и проектор, предоставени по Програма „Глобални библиотеки – България“.

Библиотечен фонд за 2022 г. /брой библиотечни единици/ - 28 538; Закупена литература – 54 броя; Дарена литература – 154 броя.

Читалището работи съвместно с другите институции от града - общината, детската градина, училището, общинската структура на БЧК, ПП "Странджа", местен радиовъзел, Дневен център за възрастни, Пенсионерския клуб. Оказваме помощ и съдействие на детската градина, училището, общината и др.